

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

Diretor-Superintendente: Wandycck Freitas

ANO LXXXV

SÃO PAULO — QUARTA-FEIRA, 22 DE OUTUBRO DE 1975

NÚMERO 203

ATOS LEGISLATIVOS

LEI N.º 706, DE 17 DE OUTUBRO DE 1975

Autoriza a Fazenda do Estado a alienar, por doação, ao Departamento de Estradas de Rodagem — DER, duas áreas de terras, situadas no Município de Itirapina

Retificação

Leia-se como segue e não como foi publicado:
Artigo 1.º —
Na 1.ª linha —
«... Fazenda do Estado autorizada a alienar...»
Na 1.ª faixa —
4.ª linha —
«... até o ponto «B» — (PT); daí...»
5.ª linha —
«... de 220 m (duzentos e vinte metros)...»
11.ª linha —
«... de 240m (duzentos e quarenta metros)...»
13.ª linha —
«... até o ponto «H»; daí...»
20.ª linha —
«... até o ponto «K»; daí...»
35.ª linha —
«... até o ponto «A», início ...»
Na 2.ª faixa —
2.ª linha —
«... + 3,81 m, ...»
3.ª linha —
«... 8 + 12 m ...»
19.ª linha —
«... estaca 8 + 12 m ...»
«Palácio dos Bandeirantes, aos...»

LEI N.º 707, DE 17 DE OUTUBRO DE 1975

Autoriza a Fazenda do Estado a ceder, em comodato, ao Banco do Estado de São Paulo S.A., área construída, situada na Capital

Retificação

Leia-se como segue e não como foi publicado:
No artigo 1.º — Na 2.ª linha — «comodato, pelo...»
3.ª linha —
«... com 515,57m² (quinhentos e quinze metros...), ...»
6.ª linha —
«... Capital, destinada ...»
13.ª linha —
«... reta, ainda ...»
17.ª linha —
«... o ponto «D», situado ...»
18.ª linha —
«... o mesmo; daí, deflete ...»
26.ª linha —
«... linha reta, pela ...»
39.ª linha —
«... o ponto «N», com ...»
40.ª linha —
«... centímetros), sendo ...»
«Palácio dos Bandeirantes, aos ...»

LEI N.º 712, DE 17 DE OUTUBRO DE 1975

Dá a denominação de Escola Estadual de 1.º Grau «Prof. Modesto Bohrer» ao Grupo Escolar de Vila Buscardi, em Taquaritinga

Retificação

Onde se lê:
«Publicada na ...»
Nelson Peterson da Costa, Diretor...»
Leia-se:
«Publicada na ...»
Nelson Petersen da Costa, Diretor...»

CÓDIGO DE EDIFICAÇÕES DO MUNICÍPIO DE S. PAULO

LEI N.º 8266, DE 20-6-1975

Encontra-se à venda na Imprensa Oficial do Estado —

Rua da Mooca, 1839 — Agência rua Maria Antônia, 294

(interior da Junta Comercial)

PREÇO P/ CAPITAL E INTERIOR

Cr\$ 20,00 O VOLUME

LEI N.º 713, DE 17 DE OUTUBRO DE 1975

Dá a denominação de Escola Estadual de 1.º Grau «João Guidotti» ao Grupo Escolar do Jardim Esplanada, em Piracicaba

Retificação

Onde se lê:
«Publicada na ...»
Nelson Peterson da Costa, Diretor...»
Leia-se:
«Publicada na ...»
Nelson Petersen da Costa, Diretor...»

LEI N.º 714, DE 17 DE OUTUBRO DE 1975

Dá a denominação de «Antonio de Queiroz» ao Ginásio Esportes de Itapeva

Retificação

Na Ementa:
Onde se lê:
«Dá a denominação de...»
ao Ginásio Esportes...»
Leia-se:
«Dá a denominação de...»
ao Ginásio de Esportes...»
Onde se lê:
«Publicada na...»
Nelson Peterson da Costa, Diretor...»
Leia-se:
«Publicada na...»
Nelson Petersen da Costa, Diretor...»

LEI N.º 715, DE 17 DE OUTUBRO DE 1975

Declara de utilidade pública o Consórcio Intermunicipal da Promoção Social da Região de Botucatu

Retificação

Onde se lê:
«Mario de Moraes Altenfelder Silva, Secretário da Promoção Social».
Leia-se:
«Mário de Moraes Altenfelder Silva, Secretário da Promoção Social».
Onde se lê:
«Nelson Peterson da Costa, Diretor Administrativo — Substo.»
Leia-se:
«Nelson Petersen da Costa, Diretor Administrativo — Substo.»

NESTA EDIÇÃO

DECRETOS

- Alterando dispositivos do Decreto n.º 49.899, de 2 de julho de 1968 Página 2
- Alterando dispositivos do Decreto n.º 49.900, de 2 de julho de 1968 Página 2
- Reorganizando o Departamento de Administração (DAS) da Secretaria da Fazenda e dando providências correlatas Página 3
- Dispondo sobre retificação de enquadramento Página 4

CONCURSOS

- Auxiliar de ensino para a Faculdade de Medicina Veterinária e Agronomia de Jaboticabal — Inscrições Página 50
- Bibliotecário e professor assistente para a Faculdade de Filosofia de Marília — Inscrições Página 50
- Servidores para a Secretaria da Saúde — Convocação para provas práticas Página 51
- Músicos para a Orquestra Sinfônica da USP — Candidatos aprovados Página 52
- Técnico de laboratório para o Instituto de Pesquisas Tecnológicas — Convocação para admissão Página 52

COMUNICADO

- Da Coordenadoria da Administração de Material, da Secretaria da Administração, sobre material excedente